

电视剧《大江大河》收视与口碑一路走高

童瑶素颜出镜惹人喜爱

那个年代的人眼神清澈

对于童瑶来说,宋运萍“是一个完美但又不缺真实感的人物”,以至于在读《大江大河》原著小说的时候,她就被宋运萍“坚忍善良,对生活积极向上的态度”深深打动,她觉得宋运萍是那个年代女性群体的缩影,“从她身上能看到那个时代女性的坚忍不拔和艰苦奋斗的影子。这种生活态度不论在哪个时代都值得我们去学习。”

在角色塑造上,童瑶通过与父母沟通,看历史纪录片以及老照片,仔细揣摩“那个年代人们的表情状态”,她还为角色设置了一些特别的小动作,比如走路方式,紧张时会捏衣角等。童瑶认为,“那个年代的人眼神清澈,思想简单”,“因为没有太多的信息来源,所以那个年代的整体环境很简单,剧中宋运萍的笑容就体现了这一点,那是一种很纯粹的开心状态。”宋运萍衣着朴素,脸庞素净,眼神清亮,没有多余的装扮。对于是否担心素颜出镜的问题,童瑶觉得,“那个时代的人就应该是那个样子,才会让观众去相信。如果你涂着很长的睫毛膏,画着很重的眼线,就不是那个时代的东西,演员本来就应该为角色服务。”

搭档王凯“代入感很强”

首次与正午阳光团队合作,童瑶表示“他们都很专业”,在拍摄《大江大河》的过程中,孔笙导演对童瑶在人物细节上给出很多指导意见,“导演是从那个时代走过来的人,所以才诞生了宋运萍用装满热水的茶缸代替熨斗,给雷东宝熨衣领的戏。”戏里,宋运萍对弟弟百般照顾,疼爱有加,戏外,比王凯还要小



《大江大河》自开播以来收视与口碑一路走高,播出一周网友评分已升至8.9。这部深度揭示历史转型期平凡人物命运的作品,以鲜活生动的人物、跌宕起伏的剧情,书写了与时代变革交相辉映的奋斗故事,再现改革开放初期的峥嵘岁月。剧中,童瑶饰演了秀外慧中、坚忍勇敢的宋运萍,为了成全弟弟的“大学梦”,她不惜放弃求学机会,承担起养家重任,这个善良又懂事的宋家大姐受到了很多观众的喜爱。面对记者专访,童瑶细述饰演宋运萍一角的心路,她透露,随着剧情的发展,宋运萍的人物命运将迎来“大逆转”,虐心戏份即将上演。

《大江大河》宣传海报

三岁的童瑶表示,“我们拍第一场戏的时候我就相信他是我弟弟”,因为“王凯特别敬业,为了演出小辉瘦弱单薄的少年模样,他都瘦到皮包骨了,很有他那个角色应该有的模样”,童瑶称赞王凯“长得很有少年感”,所以在搭档演绎姐弟时“代入感很强”。

杀青不舍角色 感恩遇见

在《大江大河》中,童瑶与中戏同班同学杨烁搭档演夫妻,这是两人毕业后的首次合作。童瑶表示,“我觉得杨烁这几年变得更加活泼开朗了,而他这些年对表演、创作的那种热情没有变。”剧中的宋运萍

命苦,生活慢慢开始好起来时,她的命运就戛然而止。电视剧拍摄期间,童瑶每次看剧本看到这里时就会流泪,演绎这段戏的时候更是虐心。

在小雷家拍完最后一个镜头时,童瑶一个人默默地坐在剧中与雷东宝生活过的场景里,对宋运萍极不舍。“当时杨烁走进来问我‘怎么了’,我说‘真不知道宋运萍走后,你该如何独自去面对这个家,这里充斥着他们的点点滴滴,连空气里都是回忆……’”三个月的辛苦拍摄,让童瑶深感难忘,杀青之时,她发了一条微博:“我躲屋里哭,我不说再见!爱《大江大河》剧组的每一个人,感恩遇见……”

(邱伟)

2018~2019赛季NBA常规赛: 马刺胜76人



12月17日,在2018~2019赛季NBA常规赛中,圣安东尼奥马刺队主场以123:96战胜费城76人队。

图为当日马刺队球员贝尔坦斯(左)在比赛中防守76人队球员西蒙斯的进攻。新华社发

澳足协将办首届女足四国赛

新华社堪培拉12月18日电 (记者 岳东兴)

澳大利亚足协18日宣布,将在明年2月底举办首届女足四国赛,以推动本国女足运动发展和帮助国家队备战2019年法国世界杯。

受邀参赛的包括三支打进世界杯决赛圈的球队——韩国、新西兰和阿根廷女足,她们将与澳大利亚队在首届四国赛上进行较量。比赛将从2月28日持续到3月6日,比赛地选在澳大利亚的墨尔本和布里斯班等三个城市。

澳大利亚女足主帅阿伦·斯塔伊契奇表示,能在世界杯前与三支风格不同的参赛队热身,将对本队备战有帮助。

“这三支球队将带来不同风格的挑战,对我们而言是非常好的备战机会。”他说,“此外,我们还会在明年4月和美国女足热身,这都会帮助澳大利亚队在法国世界杯前调整好状态。”

澳足协首席执行官大卫·盖洛普表示,此前一直计划举办一项女足的年度赛事,而明年恰逢世界杯年,办赛计划的最终落实将同时起到为国家队备战的作用。

“四支参赛队都想在世界杯上取得佳绩,这使得明年四国赛的比赛质量有望达到世界级。”盖洛普说。

昵称为“玛蒂尔达”的澳女足国家队近一年来进步很快,在效力过美国女足联赛和澳超联赛的当家球星萨姆·克尔的带领下,她们近期保持着亚洲第一、世界第六的排名,在世界杯抽签分组中成为第一档球队,并最终与巴西、意大利和牙买加队分在C组。

2019年女足世界杯将于6月7日至7月7日在法国的巴黎、尼斯、里昂和雷恩等9个城市举行,决赛将于7月7日在里昂上演。

加入从未尝试过的突破舞步 周慧敏佛山再唱经典

本报综合消息 周慧敏演唱会近日在佛山举行。本次巡演是周慧敏时隔7年之后再次举办大型个唱。

当晚,周慧敏以一首经典的《最爱》开场,以一身洁白优雅的造型降临舞台,让演出在一开始就融入了一种唯美梦幻的氛围。之后,周慧敏为歌迷带来了《痴心换情深》《自作多情》等耳熟能详的金曲。此次舞蹈中还特别加入了周慧敏从未尝试过的突破舞步,赋予熟悉的歌曲新的感觉。

这场演唱会的总监是古巨基。作为多年好友,古巨基非常了解周慧敏的风格特点,安排她穿上2018年版的“宫廷服”登上舞台,成为演唱会的另一大亮点。

(张素芹)



周慧敏